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QUESTIONS

Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

Test
estion 1 L'étymologie du mot physique se raache à :

A La nature.
B La masure.
C La dorure.

Physique
estion 2 Isaac Newton est connu pour ses travaux sur :

A La transformation des fruits en compote.
B La culture en verger.
C Les effets positifs et négatifs de la sieste.

Catastrophe
estion 3 Une première fin du monde a eu lieu le 1er janvier 2000 et une deuxième le 21 décembre 2012. La
prochaine aura lieu le :

A 2 février 2222
B 14 juillet 2063
C 1 avril 2027

y y
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RÉPONSES
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←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rappel: Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

estion 1 : A B C

estion 2 : A B C
estion 3 : A B C

y y
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QUESTIONS

Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

Physique
estion 1 Isaac Newton est connu pour ses travaux sur :

A Les effets positifs et négatifs de la sieste.
B La culture en verger.
C La transformation des fruits en compote.

Test
estion 2 L'étymologie du mot physique se raache à :

A La masure.
B La dorure.
C La nature.

Catastrophe
estion 3 Une première fin du monde a eu lieu le 1er janvier 2000 et une deuxième le 21 décembre 2012. La
prochaine aura lieu le :

A 2 février 2222
B 14 juillet 2063
C 1 avril 2027

y y
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RÉPONSES
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←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rappel: Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

estion 1 : A B C

estion 2 : A B C
estion 3 : A B C
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QUESTIONS

Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

Catastrophe
estion 1 Une première fin du monde a eu lieu le 1er janvier 2000 et une deuxième le 21 décembre 2012. La
prochaine aura lieu le :

A 14 juillet 2063
B 1 avril 2027
C 2 février 2222

Test
estion 2 L'étymologie du mot physique se raache à :

A La masure.
B La nature.
C La dorure.

Physique
estion 3 Isaac Newton est connu pour ses travaux sur :

A La culture en verger.
B Les effets positifs et négatifs de la sieste.
C La transformation des fruits en compote.

y y
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RÉPONSES
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←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rappel: Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

estion 1 : A B C

estion 2 : A B C
estion 3 : A B C

y y
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QUESTIONS

Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

Test
estion 1 L'étymologie du mot physique se raache à :

A La nature.
B La masure.
C La dorure.

Physique
estion 2 Isaac Newton est connu pour ses travaux sur :

A La transformation des fruits en compote.
B La culture en verger.
C Les effets positifs et négatifs de la sieste.

Catastrophe
estion 3 Une première fin du monde a eu lieu le 1er janvier 2000 et une deuxième le 21 décembre 2012. La
prochaine aura lieu le :

A 2 février 2222
B 1 avril 2027
C 14 juillet 2063

y y
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RÉPONSES
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←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rappel: Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

estion 1 : A B C

estion 2 : A B C
estion 3 : A B C

y y
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QUESTIONS

Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

Catastrophe
estion 1 Une première fin du monde a eu lieu le 1er janvier 2000 et une deuxième le 21 décembre 2012. La
prochaine aura lieu le :

A 2 février 2222
B 1 avril 2027
C 14 juillet 2063

Physique
estion 2 Isaac Newton est connu pour ses travaux sur :

A La transformation des fruits en compote.
B Les effets positifs et négatifs de la sieste.
C La culture en verger.

Test
estion 3 L'étymologie du mot physique se raache à :

A La nature.
B La dorure.
C La masure.

y y
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RÉPONSES
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←− Veuillez coder votre numéro
d'étudiant ci-contre, et écrire votre nom
dans la case ci-dessous.

Nom et prénom

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rappel: Ce questionnaire comporte deux séries de questions.
Pour la série Catastrophe, les questions ont nécessairement une bonne réponse et une seule. La note pour

chaque question est calculée de la manière qui suit. Remplir la bonne réponse donne 1 point. Remplir une
mauvaise réponse donne -0,5 point. Ne cocher aucune réponse donne -1 point. Toutes les réponses sont prises
en compte et si plus d'une réponse est remplie, chaque réponse surnuméraire donne -0,5 point.

Pour la série Physique, les questions font apparaître le symbole♣ et peuvent présenter zéro, une ou plusieurs
bonnes réponses. La note pour une question est obtenue en ajoutant 1 point pour chaque réponse remplie ou
non à bon escient (case d'une bonne réponse remplie, case d'une mauvaise réponse non remplie).

Votre tâche, si vous l'acceptez, est de sélectionner la ou les propositions que vous considérez comme étant les
bonnes réponses.

estion 1 : A B C

estion 2 : A B C
estion 3 : A B C

y y


